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AEH

- HEERKBUTEHNH BT E<EREMEConsoletR BT
- FITEREARHEMBAR

AR, IMBRENTES
- copy BAME<BLTE R script {28 £, iGIa<RIBIE TSR “#” MiFR

X

#install.packages("ggplot2")
#install.packages("gridExtra")
#install.packages("patternplot")
#install.packages("data.table")
#install.packages("knitr")
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HNAHEH

library(ggplot2) #iEEEM
library(gridExtra) #AREZH]
library(patternplot)
library(data.table)
Llibrary(knitr)
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AT

sushi<-fread("sushi.csv",header="auto") # EEV(EE

str(sushi)

## Classes 'data.table' and 'data.frame': 48 obs. of 12 variables:

## $ date : int 20140301 20140302 20140303 20140304 20140305 20140306 20140307 2014
#H  $ week :int 6712345671 ...

# $ dish : int 1511 1500 522 545 493 522 939 1094 1936 833 ...

# $ revenue : int 45340 45000 15660 16340 14780 15660 28160 32830 58090 25000 ...
## $ adj-revenue : int 45340 45000 15660 16340 14780 15660 28160 32830 58090 25000 ...
## $ weather : chr "cloudy" "rainy" "rainy" "rainy" ...

## $ promotion :iInt 000000000 O0...

# $ holiday :int 1100000110 ...

# $ temperature : num 17.4 13.1 14.7 14.3 14.6 13.5 14.6 13.4 12.8 15.2 ...

# $ high-temperature: num 23.5 17.5 16.9 16.6 16.2 14.7 16.1 15.5 14.3 16.4 ...

# $ low-temperature : num 14.1 12.2 11.8 13.2 13.3 12.1 12.1 11.7 11.1 12.9 ...

## $ humidity : int 88 97 85 90 76 89 90 10 81 68 ...

#H - attr(x, ".internal.selfref")=<externalptr>
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SRS

Classes ‘data.table’
§ date :
§ week
§ dish
§ revenue
§ adj-revenue
§ weather
§ promotion
$ holiday
§ temperature
$ high-temperature:
$ Tow-temperature :
$ humidity

and

nt

clint
clint
clint
clint
| chr
:lint
clint
: |num

nun
num

s lint

- attr(®, ".interna

. 5@

"data.
20140
671
1511
45340
45340
"clou
000
110
17.4
23.5
14.1
88 97
fref")

int BB /EF)
num FE(B/NEE)
chr XF(#RBIEE 1)
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HEMEIESIR

sushi$revenue<-as.numeric(sushi$revenue)

str(sushi)

## Classes 'data.table' and 'data.frame': 48 obs. of 12 variables:

# $ date : int 20140301 20140302 20140303 20140304 20140305 20140306 20140307 2014
#H  $ week :int 6712345671 ...

# $ dish : int 1511 1500 522 545 493 522 939 1094 1936 833 ...

# $ revenue : num 45340 45000 15660 16340 14780 ...

## $ adj-revenue : int 45340 45000 15660 16340 14780 15660 28160 32830 58090 25000 ...
## $ weather : chr "cloudy" "rainy" "rainy" "rainy" ...

## $ promotion :int 0000000000 ...

# $ holiday :int 1100000110 ...

# $ temperature : num 17.4 13.1 14.7 14.3 14.6 13.5 14.6 13.4 12.8 15.2 ...

# $ high-temperature: num 23.5 17.5 16.9 16.6 16.2 14.7 16.1 15.5 14.3 16.4 ...

# $ low-temperature : num 14.1 12.2 11.8 13.2 13.3 12.1 12.1 11.7 11.1 12.9 ...

## $ humidity : int 88 97 85 90 76 89 90 10 81 68 ...

#H - attr(x, ".internal.selfref")=<externalptr>
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B (S 1285)

g<—-ggplot(data=sushi,aes(x=temperature, y=revenue))

#EEAEEFETL, LORE temperature ZxEH
g<—-g+geom_point(shape=20) # HHE,y HEEIK
g<—-g+labs(title="&AvsEIL", subtitle="2023/9/148%4") #/ZEE

ggplot() B EN4E[E
- data=sushi BEERRIE(ERE)
- aes() EEX SHEAY BHAYE ]
geom_point() }#42h
- shape=20 B4HIER 4R 5%

] moon 12013 14 15 1§ 17 1@ 19 @} RN 2 @B M I

o1z ¥ 4 5 B ¥ 8
00 A 4+ %X O TR % & 6 0 B B B 0 & A « @ ¢« 00 & A

labs() I2REATH
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kR BUSESE

g<—g+theme(legend.position = "none", plot.title=element_text(family="STHeitiTC-Light", face=1,col
plot.subtitle=element_text(family="STHeitiTC-Light", face="bold",color = "red")) #E%

SRUBLVSEE UL
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theme() & /D154 &4 11/37
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REEE

AFESEE
theme_dark() 2& @&

gdark<-g+theme_dark() #Z&&%
gdark

Cvs I
2023/9M1C

120000

80000

revenue

40000

12.5 15.0 175 20.0 225 25.0
temperature
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https://ggplot2.tidyverse.org/reference/ggtheme.html

AR

N RS
theme_light() BR 5= @&

glight<—g+theme_light() #AF=/EIE
glight

C1vs]
2023/9/11001
120000
g .
c
S 80000 - .
o
. S . - ¢
L ]
40000 ° ¢ oo, %
-
L ] . '3 ' L ]
L -
12.5 15.0 175 20.0 225 25.0

temperature
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https://ggplot2.tidyverse.org/reference/ggtheme.html

AR

AR

theme_classic() 4&SH @ &

gcls<—g+theme_classic() #AZH/E#E

gcls
CIIvsI]
2023/9/11001
120000
q’ [ ]
= . .
c
O 800001 . . PR
o . * o
¢ ) * b - . '. .
400004 ° ¢ o, %
. . . . . LY
. oo . ¢
125 15.0 175 20.0 225 25.0
temperature
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https://ggplot2.tidyverse.org/reference/ggtheme.html

TR E

png("sushi_scatter_v0@1l.png", width=640,height=480)#{ExE7E - [BF A/ \ZRE
print(g)
dev.off()

## quartz_off_screen
H# 2

dev.off() SERKE /R PATERT L > XD =HHd
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FRESHEEE

gl<—g+geom_point(shape=15, colour="pink",size=2)

SRUBRLVSEE UL SRUBRLVSEE UL
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shape BEHIE
color EEE®

size K/\iHEE

O =

2 3 4 5 6 T 8 8
A+ X OV B ¥ &

1 1A 12 13 14 15 16 17 14 14 i 21 2 # 24 5
@ I B 2 B m & A +«+ @ & 0 O ¢ LA F

18/37


http://www.stat.columbia.edu/~tzheng/files/Rcolor.pdf

AR -8E B E I E =

X

g2<—gl+scale_x_continuous(breaks=seq(12,25,by=1), limits=c(12,25))

- REZEFRER (continuous data), FirLA{EAscale_x_continuous() R 5% E EHAY
2 o
- breaks (ErEh): 5 EETEEAYS|2X (argument) ©
- limits (FR4R): SREEFAISIEN -
- seq(,) BERZERIIRE - EEEF=E=FIE?
- seq(#E4R, 455K, [IMR)

seq(5, 10, 2) #52EFEE#E10

# [11 579
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e R LI e o]

X

g3<—g2+theme(axis.title.x=element_text(face=2,color="blue",size=15))

- axis.title.x 35 EXEHIERE

. element_text() SXFEE
- face Ff&
- color EEE®

- Size K/
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T..TH
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2023/9/1 45 %L 2023/9/ 146t
120000 - 120000 -
(4]
=
[
80000 - 2 80000-
o
40000 - 40000 -
12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
temperature temperature

22/37



y SRR XEhAR

ybreaks<-seq(0,16,by=4)*10000 #32Ey#HEE:

g4<—g3+scale_y_continuous(breaks=ybreaks, limits=c(0,16)*10000)

g4<—g4+theme(axis.ticks.y =element_line(linewidth=1,color="red"),
axis.title.y=element_text(face=2,color="blue",size=15))

axis.ticks.y ZEEyEHAYZIE
elment_line() 42 41 #l
- linewidth &

- color EEER
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RRafE ]

g5<—g4+theme(plot.title=element_text(face=3,
color="purple",size=20,hjust=0.5))
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BAESE Dt

1. 5T E18EA{Z 2 (correlation)

r<—cor(sushi$temperature, sushi$revenue)
r

## [1] 0.5327026

- |r] < 0.4 EE4R 1R
- 0.4 = |r| < 0.7 hEL4ER
- |r| = 0.7 SE414ERE

27137



BABHE DT

1. A EERE 4R
FREREUR(Y) BLRE (X)RIEEL A
y = a+ BX

QAEIE ~ PR -
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BAEHIE D

ER(HEH(revenue = a + 3 x temperature)

aa<-lm(sushi$revenue~sushi$temperature)
summary(aa)

##

## Call:

## Um(formula = sushi$revenue ~ sushi$temperature)
##

## Residuals:

#i#t Min 1Q Median 3Q Max

## -46413 -20018 -3983 15409 72050

##

## Coefficients:

##t Estimate Std. Error t value Pr(>|t])

## (Intercept) -35462 21409 -1.656 0.104

## sushi$temperature 4840 1134 4,269 9.71e-05 *kxx

#H ——

## Signif. codes: 0 'xxk' 0.001 '*x' 0.01 'x' 0.05 '.' 0.1 ' ' 1
##

## Residual standard error: 26570 on 46 degrees of freedom
## Multiple R-squared: 0.2838, Adjusted R-squared: 0.2682
## F-statistic: 18.23 on 1 and 46 DF, p-value: 9.714e-05
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BAESE Dt

Coefficients:

Estimate Std. Error t value Pr(G|t|)
(Intercept) -35462 21409 -1.656
sushi$temperature 4840 1134 4.269
Signif. codes: 0 ‘***’ (0,001 ‘**’ 0.01 ‘*’ 0.05 ‘.’ 0.1 “ ' 1

Residual standard error: 26570 on 46 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.2838, Adjusted R-squared: 0.2682
F-statistic: 18.23 on 1 and 46 DF, | p-value: 9.714e-05 g

1. #8temperature ¥=llrevenue BHBERERFIE - IE{E(p_value)<0.05 H|BEE -

2. IERI RO AR IR S 8 Atemperature, REEE Arevenue - BESMERIZEEHREES » tb{E(p_value)<0.05 #I
EHEIESN - AABEER RBtemperature—EEE > BRIV F2B9ERBER - K@ » BE —ELFEEERIEE
BERZREZFEE -

3.Q, B MfEEHE
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revenue = —35462 + 4840temperature

© EE QRYEEHEA-35462 A A BB R » rILAAHTTRIERER -
AR B EHEA4840R RRIRIGINI—EC » FEEAEI (revenue)iiEIE
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MAEEFE R

g5<-g5+geom_smooth(method="1m", formula=y~x, show. legend=TRUE) #JIAF BSR4, ZKIZEEF2tE%)

g5
=A KX
FA VST
2023/9/1 488
160000 =
120000 =
0
3
qc, 80000 =
>
Q
| .
40000 =

1I2 1l3 1l4 1l5 1I6 1I7 1I8 1I9 2IO 2l1 2l2 2I3 2I4 2I5
temperature

2023/9/14g %!

160000 =
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AR R &R

+ EREHRAA

s ME R RS IE 13 A4 AR iR SN ERHA8E, SR fhE 2 AR
st BAEZIE = B Srum AV TR R 1% o

- BifEEE

- RS- SE - T19E - 1BEE ItERRRRECRERELE12M25 2/ » %
EBHERAIEI16E TR -
- RIEZH- EE -~ FI1IE  1BEE
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AR R &R

- BEB(EERR)
ERAR > ZEERHEREERH > RalSENE SRS » 2R —FEFIEE

- ARBERRRERIER)

- RIAEEEABEARRIIRE
- ER|ZHERER E@EESFEAZEERR)
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A nElERBR- AR FEE S (temperature)

al<-max(sushi$temperature) #&AE

a2<-min(sushi$temperature) #&//\i&
a3<-round(mean(sushi$temperature),1) #Ft9(E - FUEAANNEE—(T
ad<—-round(sd(sushi$temperature),1) #1ZEz=E , PUigAN/NEFE—(7
print(c(al,a2,a3,a4))

# [1] 24.6 12.8 18.6 3.4

2014 = AZEMAFE > thEHERIETIR12.83] 24.6 ZfE » Fi1IRIEAIA 18.6 - 18
BEA34 > BREFERRREIA - B LT - (FIMUINARGHVEZE)
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A flElERER- I FEE 2 (temperature)

al<—max(sushi$revenue) #HZAE

a2<-min(sushi$revenue) #&//\{&

a3<—round(mean(sushi$revenue),1) #Ft9(E - [YEAN/EE—T
ad<—round(sd(sushi$revenue),1) #IZEZ= , [UiEAN/NEE—(T
a5<—round(sd(sushi$revenue)/mean(sushi$revenue)=*100,1) #EEZ(ZZ( > (UL ANEE—(T
print(c(al,a2,a3,a4,a5))

## [1] 151785.0 14780.0 54455.3 31065.4 57.0

2014F=RZMB Y » AEEEHZFFENTIR14780%) 1517852 » F19BHEFEE
#9% 54455.3 » P9 HEFRBRIZEEZA31065.4 » EXEIENERZEH A7 BnEH
SFRFRERAK o (AIMIIAZFREEZE T E S E)
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